



REPUBLIKA HRVATSKA  
MEĐIMURSKA ŽUPANIJA



OPĆINA  
SVETA MARIJA  
Načelnica

KLASA: 402-02/25-01/02

URBROJ: 2109-24-25-1

Sveta Marija, 15.01.2025.

Temeljem članka 48. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi („Narodne novine“ br. 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12 i 19/13, 137/15, 123/17, 98/19 i 144/20), te članka 42. Statuta Općine Sveta Marija („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 4/21) ,Zakona o udrugama („Narodne novine“ br. 74/14, 70/17, 98/19, 151/22), Uredbi o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne novine“ br. 26/15 i 37/21), te Pravilnika o financiranju javnih potreba Općine Sveta Marija („Službeni glasnik Međimurske županije“ br. 18/15), Općina Sveta Marija zastupana po načelnici Đurđici Slamek

**r a s p i s u j e :**

**JAVNI NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE KAPITALNIH ULAGANJA UDRUGA CIVILNOG DRUŠTVA OD INTERESA ZA OPĆE DOBRO SREDSTVIMA IZ PRORAČUNA OPĆINE SVETA MARIJA U 2025.GODINI**

**I. PREDMET JAVNOG NATJEČAJA I IZNOS FINACIJSKE POTPORE**

Predmet ovog Javnog natječaja je financiranje kapitalnih ulaganja udruga civilnog društva od interesa za opće dobro sredstvima iz proračuna Općine Sveta Marija u 2025. godini.

Najmanji iznos financijskih sredstava koji se može odobriti i ugovoriti po pojedinom projektu je: **10.000,00 eura, a najveći iznos je 30.000,00 eura.**

**II. UVJETI ZA PRIJAVU**

**Pravo podnošenja prijave imaju isključivo udruge koje su registrirane na području Općine Sveta Marija i koje u svom vlasništvu imaju nekretnine na području Općine Sveta Marija na kojoj se provodi ulaganje.**

Jedna udruga može prijaviti samo jedan (1) projekt.

Prijave na natječaj razmatrati će se isključivo ako udruga udovoljava slijedećim uvjetima, a prema članku 9. Pravilnika o financiranju javnih potreba na području Općine Sveta Marija:

<http://svetamarija.hr/wp-content/uploads/Pravilnik-o-financiranju-javnih-potreba-Op%C4%87ine-Sveta-Marija-SGM%C5%BD.pdf>

- su upisani u matični Registar i Registar neprofitnih organizacija i vode transparentno financijsko poslovanje u skladu s propisima o neprofitnom računovodstvu;
- su registrirani kao udruge, zaklade, ustanove ili druge pravne osobe čija temeljna svrha nije stjecanje dobiti (organizacije civilnoga društva);
- su se svojim statutom opredijelili za obavljanje djelatnosti i aktivnosti koje su predmet financiranja i kojima promiču uvjerenja i ciljeve koji nisu u suprotnosti s Ustavom i zakonom;
- program/projekt/manifestacija koji prijave na Javni natječaj Općine Sveta Marija, bude ocijenjen kao značajan (kvalitetan, inovativan i koristan) za razvoj civilnoga društva i zadovoljenje javnih potreba Općine Sveta Marija definiranih razvojnim i strateškim dokumentima, odnosno uvjetima svakog pojedinog Javnog natječaja;
- su uredno ispunili obveze iz svih prethodno sklopljenih Ugovora o financiranju iz Proračuna Općine Sveta Marija i drugih javnih izvora;
- nemaju dugovanja s osnove plaćanja doprinosa za mirovinsko i zdravstveno osiguranje i plaćanje poreza te drugih davanja prema državnom proračunu i Proračunu Općine Sveta Marija;
- se protiv Korisnika, odnosno osobe ovlaštene za zastupanje i voditelja programa/projekta ne vodi kazneni postupak i nije pravomoćno osuđen za prekršaje ili kaznena djela definirana Uredbom;
- općim aktom imaju uspostavljen model dobrog financijskog upravljanja i kontrole te način sprječavanja sukoba interesa pri raspolaganju javnim sredstvima;
- imaju utvrđen način javnog objavljivanja programskog/projektnog i financijskog izvješća o radu za proteklu godinu (mrežne stranice udruge ili drugi prikladan način);
- imaju zadovoljavajuće organizacijske kapacitete i ljudske resurse za provedbu programa/ projekta, programa javnih potreba, javnih ovlasti, odnosno pružanje socijalnih usluga.

### **III. PODRUČJA AKTIVNOSTI PROJEKATA**

Ulaganje u infrastrukturu neophodnu za rad udruga civilnog društva čija će realizacija kroz dugoročni ili vremenski ograničeni rok djelovanja dati vidljivu dodatnu kapitalnu vrijednost kojom se podiže kvaliteta ulaganja u infrastrukturu potrebitu za funkcioniranje i rad civilnih udruga za opće dobro.

### **IV. KRITERIJI ZA OCJENU PROJEKATA**

Prilikom razmatranja ocjene prijavljenih projekata za financiranje, Povjerenstvo za ocjenjivanje uzima u obzir slijedeće kriterije:

A.1 Imaju li prijavitelj i partner dovoljno iskustva u provođenju sličnih projekata (imaju li odgovarajuće sposobnosti, znanja i vještine za njegovo provođenje),

B.1 Je li projektni prijedlog relevantan u odnosu na prioritet i područja aktivnosti Javnog natječaja,

B.2 Je li projekt usmjeren na neophodnu infrastrukturu,

B.3 Jesu li rezultati jasno određeni i hoće li aktivnosti dovesti do ostvarivanja rezultata.

C.1 Jesu li troškovi umjereni, opravdani i usuglašeni sa zahtjevima racionalnog financijskog upravljanja, sukladno načelima ekonomičnosti i učinkovitosti.

## V. SADRŽAJ PRIJAVE

Prijava na Javni natječaj mora sadržavati:

1. Popis priloga,
2. Ovjeren, potpisan i pečatiran Opisni obrazac u papirnatom obliku,
3. Ovjeren, potpisan i pečatiran Obrazac proračuna u papirnatom obliku,
4. Ovjeren, potpisan i pečatiran Obrazac Izjave o partnerstvu ukoliko se projekt prijavljuje u partnerstvu,
5. Preslika **važecog** statuta prijavitelja (*samo za udruge čiji statut nije moguće preuzeti putem Registra udruga*) te dokaz (dopis) da je statut predan na ovjeru nadležnom uredu radi usklađivanja sa Zakonom o udrugama ("Narodne novine" br. 74/14,70/17, 98/19, 151/22),
6. Izvještajni obrazac Proračuna za proteklu godinu (ako se kandidirala na Javni natječaj za udruge koji je raspisala Općina Sveta Marija)- ovjeren potpisan i pečatiran,
7. Opisni izvještaj projekta za proteklu godinu (ako se kandidirala na Javni natječaj za udruge koji je raspisala Općina Sveta Marija)- ovjeren, potpisan i pečatiran,
8. Ovjeren, potpisan i pečatiran Izjavu o ispunjavanju ugovornih obveza,
9. Uvjerenje o nevođenju kaznenog postupka protiv odgovorne osobe u udruzi i/ili voditelja projekta ne starije od šest (6) mjeseci, u izvorniku,
10. Potvrda izdana od strane Ministarstva financija - Porezne uprave da su podmireni svi doprinosi i plaćen porez, u izvorniku, ne starija od trideset (30) dana,
11. Obrazac Izjave o suglasnosti za uvid u kaznenu evidenciju, u izvorniku (Ukoliko je projekt udruge usmjeren na djecu kao potencijalne korisnike),
12. Obrazac ovjerene, potpisane i pečatirane Izjave o nepostojanju dvostrukog financiranja projekta, u izvorniku.

## VI. NAČIN PRIJAVE PROJEKTA

Prijava na Javni natječaj mora sadržavati svu dokumentaciju iz točke V. ovog Javnog natječaja.

Udruge svoje projekte moraju prijaviti na propisanim obrascima popunjenim na računalo, potpisanim od strane predsjednika/predsjednice udruge.

Obrasci za prijavu objavljeni su na internet stranici Općine Sveta Marija (<http://www.svetamarija.hr>).

Prijave na Javni natječaj u pisanom obliku podnose se u zatvorenoj omotnici s naznakom naziva udruge i napomenom „**Prijava na Javni natječaj za financiranje kapitalnih ulaganja udruga civilnog društva od interesa za opće dobro - ne otvaraj**“.

Pisane prijave se dostavljaju se osobno neposrednom predajom u Jedinствени upravni odjel Općine Sveta Marija ili se šalju preporučeno poštom na adresu:

**Općina Sveta Marija  
Povjerenstvo za ocjenjivanje  
Trg bana Jelačića 1  
40326 Sveta Marija**

Pitanja vezana uz prijavu na ovaj Javni natječaj mogu se poslati elektroničkom poštom na adresu [opcina@svetamarija.hr](mailto:opcina@svetamarija.hr) ili [nacelnica.svetamarija@gmail.com](mailto:nacelnica.svetamarija@gmail.com) od dana raspisivanja Javnog natječaja do najkasnije pet (5) dana prije isteka roka za zaprimanje prijave, dok se opća pitanja vezana uz Javni natječaj mogu postaviti na telefon broj: 040/660 001 ili mobitel 0993 660 001; 0994 660 001.

Zaprimljena pitanja objavit će se zajedno s odgovorima na internetskoj stranici Općine Sveta Marija: (<http://www.svetamarija.hr>).

## **VII. ROK ZA PODNOŠENJE PRIJAVA NA JAVNI NATJEČAJ**

Rok za podnošenje prijave projekata na Javni natječaj je zaključno s **17. veljače 2025. godine (ponedjeljak) bez obzira na način dostave.**

Neće se razmatrati prijave koje pristignu izvan roka određenog ovim Javnim natječajem bez obzira na datum kada su poslana, nepotpune prijave, prijave podnositelja prijave koji nisu uredno ispunili obveze iz svih prethodno sklopljenih Ugovora o financiranju iz Proračuna Općine Sveta Marija, odnosno Odluke o dodjeli financijskih sredstava, prijave podnositelja prijave koje imaju dugovanja ili nepodmirene druge obveze prema Općini Sveta Marija te podnositelja koji nisu dostavili Izvještaj o potrošnji proračunskih sredstava kao i Opisni izvještaj za 2024. godinu.

## **VIII. POSTUPAK ODOBRAVANJA I OBAVIJEST O REZULTATIMA JAVNOG NATJEČAJA**

Prijave projekata koji ne udovoljavaju administrativnim – formalnim uvjetima Javnog natječaja (dostavljene nakon roka za podnošenje prijave, prijave koje ne zadovoljavaju uvjete Javnog natječaja ili su podnijete protivno uvjetima Javnog natječaja, prijave koje ne sadrže svu natječajem propisanu dokumentaciju) neće se razmatrati, o čemu će udruge biti posebno obaviještene.

Članovi Povjerenstva za ocjenjivanje radit će sukladno proceduri navedenoj u Uputama za prijavitelje i Poslovniku povjerenstva za ocjenjivanje Općine Sveta Marija.

O razlozima nefinanciranja/neprihvatanja projekata udruga uz navođenje ostvarenog broja bodova po pojedinim kategorijama ocjenjivanja i obrazloženja iz opisnog dijela ocjene ocjenjivanog projekta, načelnica Općine Sveta Marija će obavijestiti u roku od osam (8) dana od donošenja Odluke o dodjeli financijskih sredstava.

Obavijest o rezultatima Javnog natječaja – projektima koji će biti financirani u 2025. godini bit će objavljena na službenoj internetskoj stranici Općine Sveta Marija (<http://www.svetamarija.hr>), u roku od osam (8) dana od dana donošenja Odluke o odabiru projekata za dodjelu financijske potpore, a najkasnije do **01. ožujka 2025. godine**.

## IX. VAŽNA NAPOMENA

Udruge kojima se odobri financiranje kapitalnih ulaganja bit će obvezne sklopiti s Općinom Sveta Marija Ugovor o provođenju projekta, kojim će se osobito definirati iznos odobrenih sredstava, uvjeti i način korištenja dodijeljenih sredstava i kontrole namjenskog trošenja dodijeljenih sredstava te ostala međusobna prava i obveze. Ugovore o financijskoj potpore s Općinom Sveta Marija udruge su obvezne potpisati najkasnije u roku od trideset (30) dana do dana objave Obavijesti o rezultatima Javnog natječaja. Ako ovlaštena osoba udruge ne pristupi potpisivanju Ugovora smatrat će se da je udruga odustala od ostvarivanja potpore.

## X. PRAVO PRIGOVORA

Prigovor se može podnijeti na natječajni postupak i bodovanje nekog kriterija, ukoliko udruga smatra da je u prijavi dostavila dovoljno argumenata za drugačije bodovanje.

Prigovor se podnosi načelnici Općine Sveta Marija putem Jedinstvenog upravnog odjela Općine Sveta Marija u roku od 8 (osam) dana od dana objave Odluke o odabiru projekta.

O prigovoru odlučuje načelnica Općine Sveta Marija.

## XI. PONIŠTENJE JAVNOG NATJEČAJA

Općina Sveta Marija zadržava pravo poništenja Javnog natječaja ukoliko za to postoje opravdani razlozi.

Načelnica Općine Sveta Marija:  
Đurđica Slamek

